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Desítky unikátních staveb, vydařené projekty a zajímavé architektonické nápady. To
všechno přináší již tradiční Soutěž Karla Hubáčka. Do jejího 22. ročníku se lze přihlašovat
až do 22. února 2026. Záštitu nad akcí převzali hejtman Martin Půta a statutární náměstek
Edvard Kožušník.

Smyslem soutěže je vyzdvihnout úspěšné nebo zajímavé stavby a šikovné žáky, studenty, projektanty,
architekty, talenty v oblasti stavitelství, architektury a řemesla z celého Libereckého kraje. Soutěž
má v kraji tradici, o čemž svědčí i uplynulé výročí dvaceti let jejího trvání.

„Liberecký kraj je jeden velký architektonický experiment – od roubenek po nanocentra. Soutěž
Karla Hubáčka nám každý rok připomíná, že i z kopců, skla a mlhy se dá postavit něco světového. V
aktuálně vyhlašovaném ročníku se proto opět těším na inovativní nápady architektů, stavitelů i
studentů,“ uvedl Edvard Kožušník, statutární náměstek hejtmana pro resort hospodářského a
strategického rozvoje.

Stavitelé, investoři, architekti, ale také studenti mohou stavby a projekty přihlašovat od 1. listopadu
2025 do 22. února 2026 na webu stavbaroku.lk. Od 15. března tam pak bude spuštěno také hlasování
veřejnosti. Vítězi ročníku 2026 bude opět nabídnuta možnost přihlásit se do celostátního ročníku a
náklady na přihlášku v takovém případě získá jako součást ceny pro vítěze.

Od roku 2019 nese soutěž jméno světoznámého architekta Karla Hubáčka, který je dodnes jediným
architektem oceněným Mezinárodní unií architektů prestižní Perretovou cenou, a to za své
nejznámější dílo – televizní vysílač na Ještědu.

Letos v soutěži zvítězila rekonstrukce historické roubené stavby v Kryštofově údolí nazvaná V
Bezovém údolí. Všechny zajímavé stavby a projekty z posledních ročníků najdou zájemci s
podrobnostmi a fotografiemi na webu soutěže stavbaroku.lk. Tam jsou také online formuláře
přihlášek do nového ročníku a veškeré další informace. Kdo zaujal odbornou porotu i veřejnost
nejvíce, se zájemci dozví v polovině května 2026.

Soutěž vyhlašuje Liberecký kraj společně s městy Liberec, Jablonec nad Nisou, Semily, Turnov a
partnery: Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve stavebnictví, Český svaz
stavebních inženýrů, Svaz podnikatelů ve stavebnictví a Technická univerzita v Liberci.

Kategorie, ve kterých se mohou zájemci ucházet o ceny z oblasti stavitelství a architektury:

1. CENA KARLA HUBÁČKA

Hlavní cena soutěže s připomenutím mimořádně významné osobnosti tohoto architekta oceněného
světovými cenami, který se výrazně zapsal do dějin architektury, a to nejen v Libereckém kraji. Cena
bude udělena za novostavby, rekonstrukce, bytové stavby a stavby občanské vybavenosti,
průmyslové a technologické stavby či památkové objekty nebo brownfields.

2. CENA JUNIOR



Určena pro studenty středních, vyšších a vysokých škol se zaměřením na stavebnictví a architekturu,
a to do 30 let věku autora. Cílem je podchytit zájem a ocenit talenty mladé, nastupující generace ve
stavebnictví v Libereckém kraji.

3. CENA VEŘEJNOSTI

Udělována na základě výsledku veřejného internetového hlasování na webu, které začne 15. března
2026 a bude pokračovat do konce dubna příštího roku.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/soutez-karla-hubacka-spousti-prihlasovani-potrva-do-unora-n58449
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